
 
 

Sirküler No: 122                 İstanbul, 19 Aralık 2018 

 

 

Katma Değer Vergisi Kanunu’na ekli (I) sayılı listede % 1 oranında, (II) sayılı 
listede ise % 8 oranında KDV’ye tabi mal ve hizmetler yer almaktadır. Bu 
listelerde yer almayan diğer mal ve hizmetler ise genel oranda (% 18) 
KDV’ye tabi bulunmaktadır.  
 
(I) sayılı listenin 8. sırasındaki düzenleme kapsamında gazete ve dergilerin 
elektronik ortamda satışı % 1 oranında KDV’ye tabidir. 
 
(II) sayılı listenin “B) Diğer mal ve hizmetler” başlıklı bölümünün 14. 
sırasında ise elektronik kitap (e-kitap) ve benzeri yayınların elektronik 
ortamda satışının % 8 oranında KDV’ye tabi olduğuna dair hüküm yer 
almaktadır.  
 
19 Aralık 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 475 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıda yer verilen işlemlerde KDV oranı % 18 
olarak belirlenmiştir. Karar 1 Ocak 2019 tarihinde yürürlüğe girecektir. 
 
Buna göre 1 Ocak 2019 tarihinden itibaren; gazete ve dergilerin elektronik 
ortamda satışı ile elektronik kitap (e-kitap) ve benzeri yayınların elektronik 
ortamda satışında % 18 oranında KDV hesaplanacaktır.  
 
Saygılarımızla. 
 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Yeni yılda, gazete, dergi, elektronik kitap ve benzeri yayınların, 
elektronik ortamda satışında KDV oranı % 18’e çıkıyor. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 19 Aralık 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 475 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 1 Ocak 2019 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere; 
gazete ve dergilerin elektronik ortamda satışı ile elektronik kitap (e-kitap) ve 
benzeri yayınların elektronik ortamda satışında KDV oranı % 18 olarak 
belirlenmiştir.  
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